2016-2017 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI

75YIL MESLEKİ VE TEKNİK ANADOLU LİSESİ  11 ELEKTRİK SINIFI

2. DÖNEM  ŞUBE ÖĞRETMENLER KURULU TOPLANTI TUTANAĞI

ÖĞRETİM YILI VE DÖNEMİ
           :2016-2017 Öğretim Yılı 2. Dönem

TOPLANTI TARİHİ
VE SAATİ
: 24 Şubat 2017 Saat 12:30
KURUL BAŞKANI


: Süleyman ŞANAL (Müdür yardımcısı) 

ŞUBE ÖĞRETMENLERİ
            : Şenol KUMSAR,  Tekin  ÖZCAN, Halim ÇELİK, Adnan BEKTAŞ , Mustafa KARSLI, Derya KOYUNCU, Zehra ÇİÇEK YİĞİT, Ali ACAR, Mehmet EMİN AYDINLIK, Dilek KOÇ, Semih FIRTINA, Şölen AKYAZI  
GÜNDEM MADDELERİ:
1. Açılış, Yoklama ve Yazman Seçimi.
2. Bir önceki toplantıda alınan kararların değerlendirilmesi.

3. Öğrencilerin başarı durumlarının görüşülmesi ve başarıyı arttırıcı önlemlerin tartışılması.

4. Öğrenci davranışlarının değerlendirilmesi.

5. Sınıfın başarısında öğretmen-veli-öğrenci işbirliği.

6. Şube öğretmenleri arasındaki işbirliği ve önemi.

7. İnceleme gezileri, spor etkinlikleri ve sosyal etkinliklerin düzenlenmesi.

8. Okulu tanıtıcı etkinliklerde bulunulması.
9. Devam-devamsızlık durumları
10. Dilek ve temenniler.

GÜNDEM MADDELERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ:
1. Açılış, yoklama ve yazman seçimi
Sınıf rehber öğretmeni Şenol KUMSAR 2.dönemin başarılı bir dönem olması dilekleri ile  toplantı başladı. Yapılan yoklamada herkesin toplantıda hazır olduğu görüldü. Oylama sonucunda Tekin ÖZCAN  yazman seçildi.
2. Bir önceki toplantıda alınan kararların değerlendirilmesi
1. dönem yapılan  şube öğretmenler kurulu toplantı tutanağında alınan kararlar incelendi  ve kısaca değerlendirildi.
Şenol KUMSAR: 1. Dönem de alınan kararlar ve uygulamalar öğrenci başarısını olumlu etkilediğini söyledi.
3. Öğrencilerin başarı durumlarının görüşülmesi ve başarıyı arttırıcı önlemlerin tartışılması
: Semih FIRTINA (Matematik ) :  öğrencilerin kendi derslerinde istekli  ve başarılı olduklarını diğer derslerde de başarıyı arttırabilmek adına öğrencilerin başarılı olmaları için , gerekli önlemler alınmasını  ve gerekli yönlendirilmelerin yapılması gerektiğini,Öğrencilerin günlük düzenli ders çalışma alışkanlığının kazanılması ve  zayıf oldukları  derslerin üzerine daha  fazla gidip eksiklerini tamamlamaları gerektiğini  söyledi.
Mehmet Emin AYDINLIK(EKAA) : Öğrencinin derslerinde başarılı olması için derse aktif olarak katılması, derste kendini rahatça ifade edebilmesi önemlidir. Bunun için de öğrencinin öz güveninin olması gerekir. Başta aile olmak üzere çocuğun yetişme çağında çevresinde onu etkileyen öğretmenlerin de davranışları, öz güvenin kazanılmasında etkili olacaktır.
Ali ACAR (Türk EDEBİYATI):Başarmak için önce inanmak, sonra da başarıya götürecek disiplinli bir çalışma düzenine sahip olmak gerekiyor. Öğrencinin kendi özgüvenini kazanması, bilinçli bir çalışma programı uygulaması başarıyı getirecektir. Düzenli ve doğru yöntemle çalışan öğrencilerin sınavlarda daha başarılı olduğu görülüyor.
4. Öğrenci davranışlarının değerlendirilmesi:                                                                               Zehra ÇİÇEK YİĞİT (Din Kültürü ve AHLAK Bilgisi): Öğrenci davranışlarının olumlu geliştirilebilmesi için velilerle sık sık görüşmelerin yapıldığı ve aynı düzende devam edilmeye çalışılacağı söylendi
5. Sınıfın başarısında öğretmen-veli-öğrenci işbirliği: 
Tekin ÖZCAN (AGKS):Sınıfın başarısında öğretmen-veli-öğrenci işbirliği şarttır. Sadece öğretmen ve öğrenci işbirliği olduğunda mutlaka eksik noktalar oluyor. Özellikle okul dışında kontrolün veli tarafından yapılması, çocukların kötü ortamlardan uzak tutulması, ders çalışmalarının takip edilmesi ve çalışma programının uygulanmasının sağlanması gibi görevler veliye düşmektedir. Bu yüzden velileri mutlaka eğitim öğretim faaliyetlerinin içine katmalıyız. Gerek yapılan veli toplantıları gerekse ev ziyaretleri bizlere bu konuda yardımcı olmaktadır.

6. Şube öğretmenleri arasındaki işbirliği ve önemi
Adnan BEKTAŞ (Tarih):Şube öğretmenleri arasındaki dayanışma ve yardımlaşma eğitim öğretim faaliyetlerinin sağlıklı yürütülmesi açısından büyük önem taşımaktadır. Bu yüzden işbirliği içinde olmanın öğrencilere büyük fayda sağlayacağı unutulmamalıdır. Öğrencilerin sene sonunda sınıf geçme kapasiteleri değerlendirilmeye alınarak şube öğretmenlerinin koordineli hareket edilmesi kararlaştırılmıştır.
7. İnceleme gezileri, spor etkinlikleri ve sosyal etkinliklerin düzenlenmesi
Halim ÇELİK (Beden Eğitimi): Okulumuz spor kulübü tarafından düzenlenecek olan il içi ve il dışında düzenlenecek olan sosyal, kültürel ve sportif faaliyetlere öğrencilerimizin katılımını sağlamak için tüm öğretmenlerimiz teşvik etmelidir.Ayrıca işletmelere gezi yapıldığı takdirde öğrencilerinin bölümleri hakkında ufuklarının daha da gelişeceğini ve başarılarının olumlu yönde etkileneceğini belirtti.
8. Okulu tanıtıcı etkinliklerde bulunulması: 
Derya KOYUNCU (Dil ve ANLATIM): Okulumuzdaki alanlarla ilgili projelere ve  yarışmalara katılarak okulumuzu güzel bir şekilde tanıtabiliriz. Ayrıca sene sonunda okulumuz tarafından düzenlenen bilim-kültür şenliği okulu tanıtmak için çok güzel bir etkinlik olmaktadır.
9. Devam-devamsızlık durumları
Ciddi  devamsızlığı olan öğrenci  olmadığı  vurgulandı.
9. Dilek ve temenniler: Şenol KUMSAR Toplantıya katılan öğretmenlere teşekkür etti.. İkinci dönemin başarılı ve faydalı geçmesini dileyerek toplantı sona erdi.
ALINAN KARARLAR
1. Derslerin işlenmesinde Türk Milli Eğitiminin temel amaç ve ilkelerinin dikkate alınmasına,

2. Şube öğretmenlerinin, 11 ELEKTRİK  sınıfındaki öğrencilerin kişilik, beslenme, sağlık, sosyal ilişkiler ve diğer sorunlarında, tamamlayıcılık prensibiyle hareket etmelerine,

3. Öğrenci velileriyle iş birliğine gidilmesine,

4. Şube öğretmenlerinin  iş birliği içinde olmalarına ,

5. Öğrenci devamsızlığının en aza indirilmesi için gayret gösterilmesine,

6. Konuların işlenişinde farklı yöntem ve tekniklerin kullanılmasına  karar verilmiştir.
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